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ΔΥΟ ΒΡΕΦΗ ΜΕ ΚΟΡΩΝΟΙΟ ΣΤΟ ΜΑΚΑΡΕΙΟ

Επτά φοιτητές της
νοσηλευτικής θειικοί στον ιό

Στο 
Μακάρειο Νοσοκομείο νοσηλεύονται 

δύο βρέφη τα οποία
έχουν εντοπιστεί θετικά στον κορωνοϊό. 

Σύμφωνα με τον διευθυντή της
Παιδιατρικής στο Μακάρειο Νοσοκομείο
Αβραάμ Ηλία, 12 μηνών αγοράκι παρουσίασε 

πυρετό και σε αρχικό στάδιο
μεταφέρθηκε από τους γονείς του στο
Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού ενώ στη
συνέχεια οι ιατροί έκριναν αναγκαία τη
μεταφορά του στο Μακάρειο. Στην δεύτερη 

περίπτωση 17 ημερών νεογνό παρουσίασε 

πυρετό και μεταφέρθηκε από
το ΓΝ Λεμεσού στο Μακάρειο. Σύμφωνα
με τον κ. Ηλία και στις δυο περιπτώσεις
τα βρέφη είχαν κρούσματα στο οικογενειακό 

τους περιβάλλον.

ΕΠΤΑ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ φοιτητές νοσηλευτικής 

του ΤΕΠΑΚ έχουν εντοπιστεί μέχρι
στιγμής θετικοί στον κορωνοϊό, ένας
αριθμός ο οποίος θορυβεί τόσο το πανεπιστήμιο 

όσο και τον ΟΚΥπΥ, καθώς
κάνουν πρακτική άσκηση σε νοσηλευτήρια. 

Το πανεπιστήμιο έχει ενημερώσει
τους φοιτητές που είναι επαφές των
επτά κρουσμάτων και τους καλεί να αυτοπεριοριστούν 

για περίοδο 14 ημερών.
Κατά τη διάρκεια του αυτοπεριορισμού
θα υποβληθούν σε τεστ κορωνοϊού και
ανεξαρτήτως αποτελέσματος θα πρέπει
να παραμείνουν σε καραντίνα. Επισημαίνεται 

ότι οι φοιτητές δεν θα πρέπει
να υποβληθούν από μόνοι τους σε τεστ,
αλλά να περιμένουν τις οδηγίες του
υπουργείου. Οι φοιτητές θα συνεχίσουν
τα μαθήματά τους μέσω εξ αποστάσεως
εκπαίδευσης.

ΤΗΝ ΠΑΡΑΤΑΣΗ των μέτρων που λήφθηκαν 

εκτάκτως την Παρασκευή στο ΓΝ

Λεμεσού αποφασίστηκε εξάλλου σε σύσκεψη 

μετά και τα αποτελέσματα των
εργαστηριακών εξετάσεωντων φοιτητών
νοσηλευτικής. Σύμφωνα με τον εκπρόσωπο 

Τύπου του ΟΚΥπΥ Πάμπο Χαριλάου,
κατά τη σύσκεψη με εκπροσώπους των
εμπλεκόμενων Πανεπιστημίων και έχοντας 

υπόψη τα αποτελέσματα των εργαστηριακών 

εξετάσεων, αποφασίσθηκε
όπως όλοι οι φοιτητές που κάνουν την
πρακτική τους στο Δημόσιο Νοσηλευτήριο
της Λεμεσού, παραμείνουν εκτός νοσοκομείου 

μέχρι και την Κυριακή 18 Οκτωβρίου. 

Το Νοσοκομείο Λεμεσού, προσθέτει 

ο κ. Χαριλάου, θα δεχθεί φοιτητές
για συνέχιση της πρακτικής τους από τη
Δευτέρα 19 Οκτωβρίου, νοουμένου ότι
θα παρουσιάσουν, 72 ώρες προηγουμένως 

αποτέλεσμα εργαστηριακής εξέτασης, 

στην οποίαν θα αποδεικνύεται
ότι είναι αρνητικοί στον κορωνοϊό. Επιπρόσθετα, 

αποφασίστηκε όπως επεκταθούν 

μέχρι και την Πέμπτη 1 5 Οκτωβρίου,
οι περιορισμοί στο επισκεπτήριο ασθενών.
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Πονοκέφαλοε τα κρούσματα σε ponniés νοσηλευτική
Σε νέο κύκλο έντονης ανησυχίας αλλά και

εγρήγορσης υποχρεώθηκε να περάσει το Νοσοκομείο

Λεμεσού μειά την καταγραφή των τελευταίων

θετικών κρουσμάτων κυρίως ανάμεσα σε

φοιτητές του Τμήματος Νοσηλευτικής του ΤΕ
ΠΑΚ που κάνουν την πρακτική τους σε διάφορα

τμήματα Η κατάσταση θεωρείται ακόμα πιο

σοβαρή καθώς τα έξι τελευταία θετικά κρούσματα

που εντοπίσθηκαν αφορούν φοιτητές
που ασκούνται στο καίριο Τμήμα Πρώτων Βοηθειών

απ όπου περνούν καθημερινά εκατοντάδες

ασθενείς και συνοδοί Το γεγονός εντείνει

τις ανησυχίες γιατί ως εκ τούτου η ιχνηλά
τηση πρέπει να επεκταθεί και όπως ανέφερε σε
σχετική δήλωσή του ο εκπρόσωπος Τύπου του
ΟΚΥπΥ Χαράλαμπος Χαριλάου έχουν αρχίσει
όλες οι απαραίτητες ενέργειες για ιχνηλάτηση
και απολύμανση των χώρων όπου κινήθηκαν οι

φοιτητές Θετικό δεδομένο στην όλη ανησυχητι

Μελετώνται έκτακτα μέτρα
μετά την αύξηση των

περιστατικών στη Λεμεσό
κή εικόνα που υπάρχει στο δημόσιο νοσηλευτήριο

της Λεμεσού θεωρείται το γεγονός ότι αποδείχτηκαν

αρνητικά τα τεστ που έγιναν σε μέλη
του προσωπικού του νοσοκομείου και άλλα άτομα

που κρίθηκαν στενές επαφές των επιβεβαιωμένων

κρουσμάτων που καταγράφηκαν τις

προηγούμενες μέρες σε διαφόρους Θαλάμους
Καθώς ο μεγάλος πλέον πονοκέφαλος φαίνεται
να δημιουργείται από τα αυξημένα κρούσματα
ανάμεσα στους φοιτητές της Νοσηλευτικής του
ΤΕΠΑΚ Στο μεταξύ χθες πραγματοποιήθηκε σύσκεψη

του Υπουργού Υγείας με μέλη της επιδημιολογικής

ομάδας κατά την οποία έγινε αξιολόγηση

της εικόνας που διαμορφώνεται με την
αύξηση των κρουσμάτων και των αλυσίδων

μετάδοσης

στη Λεμεσό αλλά και τη Λευκωσία σε

σύγκριση με τη Λάρνακα όπου η κατάσταση παρουσιάζει

βελτίωση Υπουργείο και επιδημιολό
γοι θα επαναξιολογήσουν την κατάσταση μέσα
στα επόμενα 2-3 εικοσιτετράωρα προκειμένου
να προχωρήσουν σε αποφάσας για εφαρμογή
περαιτέρω έκτακτων μέτρων για ανακοπή της
ανοδικής πορείας των κρουσμάτων σε Λεμεσό
και Λευκωσία

Xpiioros Χαραλάμπου
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